OZYTHTA (pH)

Ap. TEQPT'TOZ MANTANHX
Kobnyntg




«N\ECEIC — KAEIOIO»

« O¢utnTa (pH)
* OCIvo - AAKOAIKO
« O¢&a rou EuAou
> O&1k6 0&u (CH,COOH)
- Qopuikd ocu (HCOOH)
* 2UYKOAANON (OUyKOAANTIKEC OUTiEC)
o AIGBpwon WETAAAIKWY hNXOVNUATWY



Mevika yia Tnv OZYTHTA

Ortav 10 pH cival atmd 7 £wg 14, 10TE AAKAAIKO.

Ortav 10 pH cival atmo 0 £Ewg 7, TOTE OCIVO.

Ortav 10 pH = 7, T0TE OUBETEPO.



Ti1 opioupe OZYTHTA T0OU UAOU ?

OZYTHTA (pH) — €ival o TTpocdlopICUOC Tou pH
TWV EKXUAIOUATWY TOU O€ KPUO 1) (e0TO VEPO.

* ATTAQ TTAIPVOUUE HIKPA TEpAXIOIQ TOU
OUYKEKPIPEVOU €i0OUC EUAOU TA «aVaKATEUOUUEY
O€ VEPO KAl UE TTEXAMETPO LUETPAPE TNV 0EUTNTO
TOU OIOAUMATOC.

e O¢uTtnTa cuAou: To pH gival 6gIlvo oTa
TTEPICOOTEPA €i0N CUAOU.



OguTnTa TOU {UAOU

« Kupaivetal trepittou, pH = 3,5 -6,5

 To pH o¢g KpUo vePO UETPAEI, CUVETTWC, TO pH
TWV EAEUBEPWY OZEWV TOU CUAOU Kal OXI TWV
OEOUEVHMEVWY OTA OOUIKA CUOTATIKA.

 Metpnon pe (eoTo VEPO aAucAvel TNV ocuTNTA
(MElwvEl OnNAadn To pH) Aoyw udpoAuong
OKETUAOUAOWYV ATTO NUIKUTTAPIVEC KAl
TTapaywyr o&Ikou 0¢Eoc.



EvOeIKTIKEG TINEG pH 10wV {UAOU

2.0UNOIKO TTEUKO (OaaIKn TTEUKN): 4,2

EpuBpeAartn: 4,6

WYeudortoouyka (Oregon pine): 3,3

Ocia: 5,3

EAGTN: 5,8




EmTIdpdceig TG oUTNTAG

H oSUTnTO QUgAVETAI HETA ATTO ATTOONKEUOT) TOU
SUAOU o€ uypo Kal Bepuo TTEPIBAAAOV.

TI ENMHPEAZEI ?

e Tn Broynxavikn Trapaywyn MDF kai popiotrAakwyv
(IKavOTNTA TTOAUUEPIOHOU TWV OUYKOAANTIKWY
ouoiwv UF).

* Tic BacpEg.
 Tn ouyKOAANGON TOU KATTAQUA.

* Tn dIGBpwon TwV PHETAAAIKWY PuNXovNUATWyY TOU
cUAOU KaTA TN JNXAVIKN KOTEPyAOia.

* Tn XNMIKA TTOATOTTOINON TOU {UAOU.



	ΟΞΥΤΗΤΑ (pH)

